

# Улей Пандоры

## О коллекции Shine

Екатерина Зиборова |

**ШИРОКО** известная своими украшениями-конструкторами датская марка Pandora впервые выпускает ювелирную линию Shine, все изделия которой изготовлены из серебра и покрыты желтым золотом. Раньше бренд уже предлагал покупателям отдельные украшения из золота, но сейчас речь идет о полноценной ювелирной коллекции, включающей браслеты, кольца, серьги и колье. Основным элементом дизайна коллекции имитирует пчелиные соты. Сотовую структуру имеют колье, браслеты. На сотах сидят пчелки. Среди подвесок-шармов тоже есть пчелка. Команда Pandora объясняет выбор «пчелиной темы» просто — цвет золота и цвет меда очень похожи.

1

Короткое жесткой формы колье-чокер — абсолютно новый для марки вид изделия и актуальный аксессуар этой весны. Следуя тренду на многослойность, можно дополнить его классической длинной цепочкой с кулонами-талисманами. Особенно интересен эмалированный вручную кулон с изображением сердца и разбегающихся от него солнечных лучей

2

Культовые браслеты с шармами Pandora однажды стали почти полноценными героями фильма — в комедии «LOL» героиня Деми Мур дарит их своей экранной дочери, роль которой исполнила Майли Сайрус. Помимо шармов в коллекции Shine есть парные браслеты жесткой формы в виде пчелиных сот

3

Украшения Shine, покрытые желтым золотом, удачно сочетаются с уже имеющимися у марки изделиями из серебра и сплава Pandora Rose цвета розового золота



Фото и стиль: Олег Оболонский  
Все украшения из коллекции Shine, Pandora